



理财微访谈(1)

嘉宾:孙斌 华夏银行郑州分行个人业务部理财经理

央行在6月8日和7月6日,不到一个月的时间,连续2次降息,累计1年期存贷款基准利率已下调0.5%,而上一次降息还要追溯到2008年12月23日。降息背景下市场表现依旧未能好转,仍然震荡下跌,如今的市场我们该如何理财?这些问题始终困扰着普通投资者。记者就投资者感兴趣的话题采访了华夏银行郑州分行个人业务部理财经理孙斌。

记者 倪子

财金播报

●中信银行郑州分行最大债务融资工具 7月20日和7月23日,中信银行成功在银行间债券市场连续发行河南煤业化工集团有限责任公司2012年度第一期和第二期非公开定向债务融资工具,两期定向工具合计发行金额50亿元,期限3年,利率5.20%,创近期同期限、同级别定向工具发行利率新低。本期定向工具是中信银行郑州分行在河南市场发行规模最大的一只定向工具,也是全国煤炭行业发行规模最大的非公开定向债务融资工具之一。

河南煤业化工集团是河南省第一家世界500强企业,也是中信银行总行级战略客户,一直与郑州分行保持着密切的业务往来。本期定向工具成功发行后,中信银行郑州分行今年累计为河南煤业化工集团提供低成本融资达70亿元,通过投行业务有效满足了客户的融资需求,降低了客户的融资成本,密切了客户关系,得到企业的高度评价。倪子

●中国银行连获贸易金融业务大奖 近日,中国银行分别获得英国《贸易融资》、《全球贸易评论》和《贸易与福费廷评论》颁发的“中国最佳贸易银行”奖项,彰显中国银行在贸易金融领域的卓越实力和品牌影响力。中国银行将发挥现有优势,加强产品创新,继续为客户提供优质、全面、高效的金融服务。

曲雯雯 陆彬

●河南银监局助力中原经济区建设 7月27日,由河南银监局与河南电视台公共频道联合主办的《金融界》栏目举行了启动仪式。作为河南本土的专业金融节目,《金融界》旨在宣传金融机构动态、促进金融政策推广、让公众更好地了解金融、运用金融、享受金融,有效地防范金融风险等。在当天的启动仪式上,河南银监局副局长张安顺表示,金融对百姓生活的影响和中原经济区建设起着重要作用。今后,希望借助《金融界》栏目的平台,搭建起企业、行业协会、金融机构和普通老百姓之间的沟通桥梁,满足经济社会日益增强的多元化金融需求,促进金融行业健康发展,为助力中原经济区建设作出重要贡献。

倪子

●中国平安董事会全票通过五项议题 7月25日下午,中国平安(以下简称“平安集团”或“平安”)第九届董事会第一次会议在深圳市中国平安总部召开,会议审议通过《关于聘任公司高级管理人员的议案》及《关于明确公开发行A股可转换公司债券与偿付能力资本有关的特别条款的议案》等五项议题。根据相关公告,此次董事会同意选举马明哲继续出任中国平安第九届董事会董事长,范鸣春和孙建一继续出任中国平安第九届董事会副董事长,同时继续聘任马明哲出任中国平安首席执行官(CEO)。

张翠

●泰康人寿今年上半年新单价值实现正增长 2012年上半年,泰康人寿总资产达到3896亿元,新单价值实现正增长。上半年,泰康人寿价值转型初见成效,产品结构优化成果进一步巩固,分红险占比提升至81.5%,10年期以上产品占比84%。个险渠道,万能险占比已降至6.5%;银保渠道坚持产品转型,期缴业务市场排名上升;创新渠道,电销、网销业务继续保持市场领先优势。王若谷

# 降息背景下,市场仍然震荡下跌 股市低迷,理财更需谨慎

## 专家建议:投资者选好短、中、长期产品,做好资产配置

### 股市低迷

#### 投资者需耐心等待

问:记者:您对于近期的股市行情怎么看?

答:孙斌:整个7月,市场上关于“钻石底”、“暂时底”的讨论不绝于耳,侧面反映了市场上悲观情绪的蔓延。上证指数已是连续第六周收出阴线,2132点的“钻石底”也终于告破。

2132点可以作为市场参与者的一个心理临界点,在国内外宏观经济环境黯淡、人心涣散的情况下,击穿这个临界点可以说是大概率事件,跌破了也符合逻辑。对于后面市场的发展,从行为金融学的角度看,较大的概率会在2132这个位置继续一定程度的下探,才能让恐惧的出局,贪婪的进场。

问:记者:面对低迷的股票市场,投资者该如何选择?

答:孙斌:根据历史经验,股市与经济的关系往往表现为股市一般提前经济3至6个月见底,所以,在通胀快速回落及实体经济增速疲软的背景下,决策层自5月以来表现出明显的政策放松倾向,下半年经济基本见底的概率增加,为行情带来基本面一定程度的支持。从这个角度,我们认为金融市场环境再坏的空间很有限,多数市场的股价也很便宜,此处是市场的相对低点也必然无疑,虽然投资者未必需要大幅提高在资本市场的仓位,但是我们建议投资者要坚持参与,此时最需要的还是耐心。

### 理财产品

#### 多关注固定收益类

问:记者:那么投资者下一步应该关注哪方面的信息呢?

答:孙斌:对于个人投资者,我们建议可积极关注两方面的信息,一方面是政策面是否持续加码。下半年随着“十八大”临近,政策面是否还会持续加码非常值得我们关注,现在市场上也存在停发新股、降低交易费用的呼声。从历史来看,A股1994年7月的325点、1996年1月的512点、2005年6月的998点及2008年10月的1664点等历史大底的形成,都伴随着IPO的暂停。同时管理层并未忽视一级市场过热带来的冲击以及投资者信心低迷的现状,8月份尚无新股审核计划,体现管理层有意放缓IPO进程。

另一方面是经济形势的确认:经济拐点难以预测,可以跟踪8月份经济数据,官方PMI将于8月1日公布,目前市场人士普遍预期该数值会在50.3,相比上月的50.2进一步走高,一旦出现这一状况,中国经济见底企稳状况就能得到进一步的证实。

问:记者:伴随降息,理财产品收益已经步入下降通道,目前产品中几乎难觅5%年化收益的产品。对于投资者,您有什么好的建议吗?

答:孙斌:目前经济疲软、信贷条件改善、资金面保持相对宽松、稳增长政策目标等,都是继续持有固定收益产品的有利条件。降息通道下,稳健投资者仍可关注固定收益类产品,在再次降息信号出现前把资金锁定在相对较高的利率水平。

在产品的选择上,投资者应该根据自身的实际情况合理配置短、中、长期的投资计划,配置不同的产品组合。在华夏银行“龙盈理财”的个人理财业务品牌下,涵盖了35天~365天的理财产品,预期年化收益率在4.7%~5%不等,可以供不同需求的投资者选择。



嘉宾介绍

孙斌,毕业于云南大学经济学专业。私人银行客户经理,国际金融理财师(CFP),获得香港证券专业学会私人银行业务培训结业证书。主要服务于私人银行级客户,为客户提供以财富管理为核心的全方位金融服务。

### 创新服务

#### 众银行精耕理财市场

问:记者:说到银行的理财产品,经常会听到额度少,秒杀和抢购的现象,华夏银行的理财用“抢”吗?

答:孙斌:华夏银行的理财发行模式采取天天认购、周周发行的模式,额度比较充足,基本能够满足投资者的认购需求,每天均有10款以上产品发行,逢重大节假日还发行“节日特供”类理财产品。起点金额设有5万元、20万元、70万元不等,完全能够满足投资者不同期限、不同起点金额的需求。此外,目前华夏银行理财产品认购金额最小单位为1000元,资金的“零头”也同样能参与理财。

问:记者:银行服务客户,服务方法越来越新,让投资者越来越便利,听说现在除了推出网银理财外,还有夜市理财?

答:孙斌:传统理财产品,交易时间一般在白天银行上班时间内,不少白领上班族因工作时间与银行理财产品销售时间重叠,无暇购买。针对这些客户的需求,众银行精耕细作理财市场。如华夏银行专门设计推出针对上班族的夜市理财系列产品,实现与柜台交易“错峰”理财。时间为晚上9点至晚上10点半,客户登录华夏银行网上银行即可购买。这种夜市理财系列产品只有晚上才能通过网上银行购买,年化收益率要比柜台购买的理财产品收益率高0.2%,是不错的选择。

<p>双喜 68880988</p> <p>军民 63607777</p> <p>63732111</p>	<p>金燕搬家 66666690</p> <p>55518000</p> <p>65970776</p> <p>88885838</p> <p>63727556</p> <p>88889196</p> <p>68856669</p> <p>67602281</p> <p>55519222</p> <p>61010600</p>	<p>吉祥搬家 63388888</p> <p>65788888</p> <p>65558888 66697777</p> <p>88881188 68660666</p> <p>63730222 63811118</p> <p>88888888 263831383</p> <p>88888888 767999999</p> <p>88881166 63777777</p> <p>114/12580/118114/转吉祥搬家</p> <p>网址: www.jxbj.com 免费客服电话: 4007796668</p>
---	--	---